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     保護者へのアンケート結果
　　　　(回答延べ人数7０人)

梅雨が明け、暑さに負けずに、子どもたちは元気に学校生活を楽しんでいます。皆様におかれま

しては、ますますご健勝のことと思います。

さて、先般ご協力いただきました『ササリンピックアンケート』の結果をまとめましたので、以

下にご報告いたします。

十分
79%

おおむ

ね十分
17%

わから

ない
4%

Q1 一人ひとりが活躍できる場面の

設定がありましたか。

(開閉会式や４～６年生の係活動も

含む)

十分
82%

おおむ

ね十分
17%

わから

ない
1%

Q2 お子さんは、ササリンピックの

練習から当日までの活動(種目や応

援など)に、楽しんで自分からかか

わろうとしていましたか。

十分
79%

おおむ

ね十分
20%

わから

ない
1%

Q3 お子さんは、集団(たてわりなか

よしグループ、学年等)の一員とし

て、他学年や同級生の友達とかか

わり、協力しようとしていましたか。

十分
83%おおむ

ね十分
14%

わから

ない
3%

Q4 お子さんは、競技や応援のマ

ナーやルールを守ってササリンピッ

クに参加をしていましたか。

十分
83%

おおむ

ね十分
14%

わから

ない
3%

Q5 【４～６年生のお子さんがいらっ

しゃる方のみ】

お子さんは、係(用具、放送等)の活

動に自分から進んで取り組んでい

ましたか。

十分
69%

おおむ

ね十分
27%

不十分
1%

わから

ない
3%

Q6 地域や保護者の方のが、進ん

で学校行事に参加し、学校と地域

が連携する様子が見られました

か。（応援や競技への参加、ササリ

ンピックの準備・片付け など）

ご意見（紙面上の都合で、一部掲載とさせていただきます。）
○練習期間の短い時間でのダンスがとても素晴らしかった。

〇高学年の子たちが助けてくれたり、声をかけて一緒になってやってくれたりしたことがとてもよかった。

〇人数が少なくてもみんな一生懸命に取り組んでいて、見応えがあった。

○ミストが出るテントの設置など、暑さへの対策がよかった。

○卒業生がジャージ姿でお手伝いしていることに感動した。

※組分けについて、公平にやっているとは思うが、足の速い子や力の強い子が片方の組にかたよっているよ

うに思えた。

※アットホーム的なササリンピックがあと１年かと思うと、非常に残念な気持ちになる。

※全員リレーがあると一体感が生まれると思うので、検討してほしい。

※来年、最後のササリンピックとして、特別なプログラムを考えて欲しい。

※来年度の最後の運動会に、皆でできることを考えたい。

☆貴重なご意見をありがとうございました。来年度の参考にさせていただきます。


